

凝聚新时代奋斗伟力 谱写高质量发展华章

——日喀则市两会掠影

图/文 本报记者 扎西顿珠



图为国家工作人员进行宪法宣誓。



图为日喀则市人大代表在选举投票。

场内场外,人人瞩目;线上线下,皆是关切。街头巷尾,有充满期待的目光;两会会场,有履职尽责、建言献策的初心……

12月7日和8日,政协第二届日喀则市委员会第二次会议和日喀则市第二届人民代表大会相继开幕。肩负着日喀则市80万各族群众的殷殷重托,怀揣着谋划发展的拳拳之心,各行各业的人大代表、政协委员们共聚盛会,共话发展蓝图。

《日喀则市人民政府工作报告》指出,2021年,日喀则市预计实现地区生产总值370亿元,一般公共预算收入13.82亿元;完成全社会固定资产投资184亿元;城镇、农村居民人均收入分别达到44071元、14924元,增长10.2%、14.1%,经济社会发展稳中有进、长期向好。

“让我最记忆犹新的是今年的报告篇幅不多,但全是干货硬货。报告中一串串数字,全面客观、实事求是,非常让人振奋、鼓舞人心,给全市人民交上了一份满意的答卷!”日喀则市人大代表普琼激动地说。

“我聆听了政府工作报告后,感到十分振奋人心,报告从9个方面对2022年工作进行了全面安排部署,分析形势科学精准,部署工作十分重要的指导作用。在下一步工作中,我将铭记政协委员职责,认真履职,积极建言献策,当好党的‘传声筒’,人民的‘服务员’!”日喀则市政协委员小索顿说。

报告结束,现场响起热烈的掌声,表达着代表们内心的赞同与振奋,凝聚着新征程上再谱新篇的坚定决心。

经过5天的时间,在全体代表委员们的共同努力下,政协第二届日喀则市委员会第二次会议和日喀则市第二届人民代表大会的各项议程圆满完成。

“回去后,我要学习好、宣传好会议精神,充分发挥人大代表的的作用,为经济建设、社会发展、生态保护、社会稳定作出应有贡献。”日喀则市人大代表久美说。

“作为一名医疗卫生界的政协委员,我要加倍珍惜委员的荣誉,认真学习好、宣传好、落实好会议精神,为和谐日喀则、健康日喀则作出应有贡献。”日喀则市政协委员巴桑说。

“要做学生思想的引领者、心灵的守护者、追梦的助力者,引导学生勇担时代责任与使命,使我们培养的学生成为德智体美劳全面发展的时代新人。”日喀则市政协委员次旺罗布说。

“要以抓铁有痕、踏石留印的作风,将会议既定的各项目标和任务抓出实效、抓实抓细。”日喀则市人大代表焦洪喜说。

……
5天的时间里,感受日喀则儿女砥砺奋进的最强声音;5天的时间里,汇聚发展的强大动能,找寻高质量发展之路;5天的时间里,记录代表委员观点和建议,记录感动和温暖。

镜头前,无论身为代表还是委员,从他们身上看到的都是满满的家国情怀,感受到的都是强烈的责任担当。他们的关注点虽然不同,但目标一致、使命相同,那就是履行好人民赋予的职责,把老百姓关心的问题汇报好、解决好。

日喀则市第二届人民代表大会第一次会议以来,人大代表共提出议案101件,即时转交政府及相关部门办理,办结率为98.02%、答复率为100%、满意率为100%。

日喀则市政协二届一次会议以来,政协委员共提出提案144件,经审查,立案82件(含并案21件)、撤案16件、转为意见建议46件,交31家承办单位办理。截至2021年9月30日,所有提案均已办复,办复率为100%,委员满意率为98%。

征程万里风正劲,重任千钧再扬帆。人大代表和政协委员们纷纷表示,将更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,不忘初心、牢记使命、埋头苦干、勇毅前行,为建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新日喀则不懈奋斗。



图为日喀则市政协委员们在大会间隙讨论提案情况。



图为日喀则市第二届人民代表大会第二次会议会场全景。



图为日喀则市政协委员们在讨论政府工作报告。



图为日喀则市政协委员们在认真听取报告。